



В Тамбове следователи устанавливают обстоятельства гибели трех человек при пожаре



Ночью 16 декабря 2018 года при тушении пожара в частном доме по проезду Планеристов города Тамбова обнаружены тела трех человек – 59-летней хозяйки дома, ее 59-летнего сожителя и 52-летнего брата, со следами термического воздействия. По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Предварительно установлено, что погибшие злоупотребляли спиртными напитками, а для обогрева и освещения хозяйка дома использовала самодельную дровяную печь и восковые свечи, в связи с чем в качестве основной причины возгорания рассматривается версия о неосторожном обращении с огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

К настоящему времени следователи завершили осмотр места происшествия, по делу назначены судебно-медицинские, пожарно-техническая, генетические экспертизы, допрошены очевидцы произошедшего и соседи погибших. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1282491>